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AI-моделі можуть допомогти визначити найбільш ймовірні результати матчів, що дозволить 

ставкарям робити більш обґрунтовані та прибуткові ставки. Це може включати прогнозування 

результату матчу, кількості забитих голів, імовірності нічиєї та інших показників, що мають 

відношення до ставок[4]. 

У менеджменті команд AI-моделі можуть допомогти тренерам та аналітикам краще 

розуміти сильні та слабкі сторони команди, виявляти шаблони в ігровій стратегії суперників 

та розробляти тактики для підготовки до майбутніх матчів. Це може включати аналіз форми 

команди, визначення ключових гравців, оцінка ефективності тактики та розробка нових 

стратегій[5].  

Висновок 

Розробка методів та програмних засобів прогнозування результатів футбольних матчів 

на основі моделей штучного інтелекту може значно покращити точність прогнозів та 

оптимізувати аналітичні процеси. Це може сприяти успішному прийняттю рішень у сфері 

спортивних ставок та менеджменту команд, що в свою чергу може підвищити ефективність 

роботи команд та збільшити прибутки від ставок.  

У майбутньому можливий розвиток нових AI-моделей та алгоритмів, що можуть ще 

більше покращити точність прогнозів результатів футбольних матчів. Це може включати 

використання нових технік машинного навчання, нейронних мереж та глибокого навчання, а 

також адаптація цих методів до інших видів спорту та аналітичних задач. Крім того, можливе 

розширення програмних засобів та інструментів для забезпечення більш широкого 

використання AI-моделей у різних сферах спортивної аналітики та ставок.  
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ТЕСТУВАННЯ СИСТЕМ УПРАВЛІННЯ НАВЧАННЯМ  

 

Анотація: Розробка систем управління навчанням передбачає виконання всіх основних етапів життєвого 

циклу програмного продукту. Серед важливих та заключних процедур є етап тестування. Крім функціонального 

тестування для систем управління навчанням  важливим є тестування сценаріїв реалізації освітнього процесу 

та стресове тестування відповідно до графіків занять, сесій, а також форс-мажорних обставин (пандемії, 

війни). Сформовані  та реалізовані кейси тестування сприяють удосконаленню кожного окремого модуля та 

системи в цілому і є основою надійної роботи системи.  

Ключові слова:  тестування, система управління навчанням, стресове тестування, електронне 

інформаційне освітнє середовище, платформа дистанційного навчання, синхронне навчання, асинхронне 

навчання, передача повідомлень. 

 

Тестування є одним із заключним етапів розробки  та впровадження інформаційної 

системи. Тестування систем управління навчанням має свої особливості. Для розробника 

важливо виконання всіх заявлених функціональних можливостей та запровадження 
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розроблених сценаріїв. Для замовника – реалізація очікувань від запровадження 

інформаційної системи управління навчанням. Досвід запровадження систем управління 

навчанням в різних університетах м. Вінниці свідчить про необхідність  розробки системного 

підходу до тестування окремих сервісів та системи в цілому для надійної та ефективної 

діяльності в електронному інформаційному середовищі всіх учасників освітнього процесу 

[1,2].  

Мета дослідження – визначення основних процесів та особливостей тестування системи 

управління навчанням. 

Розглянемо особливості різних видів тестування: 

Функціональне – перевірка виконання всіх заявлених функцій та процесів. 

Сценарне – перевірка можливостей реалізації різних сценаріїв виконання процедур 

освітнього процесу за допомогою системи управління навчанням. Такі сценарії ґрунтуються 

не тільки відповідно до обов’язкових процесів, а і до процесів гейміфікації, емоційних 

повідомлень тощо [1,3]. 

Тестування безпеки – визначення рівнів доступу;  захист даних; безпека транзакцій. 

Тестування сумісності – сумісність з браузерами та пристроями. 

Тестування продуктивності – результати стресового тестування. 

Тестування відновлення та резервування інформації  - перевірка можливостей 

формування копій, відновлення інформації при збої роботи серверів, взаємодія з хмарними 

середовищами тощо. 

Тестування масштабованості та мобільності – перевірка передачі інформації в мобільні 

застосунки. 

Тестування  інтеграції з різними  сервісами та зовнішніми системами. 

Тестування користувацьких інтерфейсів та якості подання контенту. 

Одним з важливих видів тестування є стресове тестування. Для систем управління 

навчанням таке тестування передбачає визначення результатів роботи системи при великому 

обсязі користувачів та навантаженнях. Це важливий етап для забезпечення стабільності, 

надійності та продуктивності системи в умовах активного використання.  Для цього необхідно 

визначити кількість користувачів та особливості їх діяльності в системі. Слабкими місцями 

може бути система освітніх тестів в період сесії,  передача даних результатів оцінювання тощо.  

Симуляція сценаріїв при стресових умовах дозволить визначити різноманітні інструменти для 

підтримки системи. Моніторинг використання сервера (процесор, оперативна пам'ять, 

мережа) під час стрес-тестування та подальшого використання в реальних умовах дозволять 

визначити межі навантаження.  

Розроблені кейси тестування та їх запровадження дозволять забезпечити надійну роботу 

систем управління навчанням. 
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